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Z MAGISTRATU  
 

NOWE! ROBERT PIASKOWSKI NADA KIERUNKI KRAKOWSKIEJ KULTURZE 

Robert Piaskowski został Pełnomocnikiem Prezydenta Miasta Krakowa ds. 

Kultury. Stanowisko obejmie 1 czerwca.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZIM WYBUDUJE KOLEJNY DOM KULTURY 

Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie ogłosił przetarg na wykonanie 

dokumentacji projektowej i złożenie wniosku o pozwolenie na budowę dla domu 

kultury przy ul. Koszykarskiej w Podgórzu. Zadaniem wykonawcy będzie też 

opracowanie projektu i złożenie wniosku o ZRID dla drogi dojazdowej do nowej 

placówki kulturalnej dla mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUŻ JUTRO BENEFIS AGNIESZKI RADWAŃSKIEJ 

21 maja TAURON Arena Kraków otworzy się na najlepszy tenis na 

świecie. Na korcie zagrają Agnieszka Radwańska, Angelika Kerber i Karolina 

Woźniacka. W wydarzeniu, które zakończy karierę sportową najlepszej polskiej 

tenisistki, wezmą udział także artyści polskiej sceny muzycznej oraz gwiazdy 

małego i wielkiego ekranu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOLEJNI ARTYŚCI W SKŁADZIE WIANKÓW W KRAKOWIE 

Rasmentalism, The Dumplings, tęskno, Mała Orkiestra Dancingowa, 

Laboratorium Pieśni, Resina, Enablers oraz BNNT dołączają do składu artystów, 

którzy wystąpią w Krakowie 22 czerwca podczas tegorocznych Wianków – 

Święta Muzyki. Impreza już po raz szósty odbędzie się w formule nawiązującej 

do francuskiego wydarzenia „Fête de la Musique”. 

http://krakow.pl/aktualnosci/230166,33,komunikat,robert_piaskowski_pokieruje_krakowska_kultura_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/230160,32,komunikat,zim_wybuduje_kolejny_dom_kultury.html
http://krakow.pl/aktualnosci/230145,202,komunikat,juz_jutro_benefis_agnieszki_radwanskiej.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! JĘZYK TEMATEM PRZEWODNIM COPERNICUS FESTIVAL 2019 

Czy język to narzędzie, które odróżnia nas od innych zwierząt? Czy 

myślimy w języku? Jaka jest jego natura i rola w codziennym życiu? - to 

niektóre z pytań, na jakie będą odpowiadać eksperci podczas 7. edycji 

Copernicus Festival, który odbędzie się w dniach 21-26 maja w Krakowie. 

Uczestnicy przyjrzą się tematyce języka z perspektywy psychologii, literatury, 

nauk o mózgu czy nowych technologii. Wydarzeniu towarzyszą darmowe 

wystawy, koncerty i pokazy filmowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PREZENTACJA EUROPEJSKIEJ STOLICY KULTURY GASTRONOMICZNEJ W 

MADRYCIE  

We wtorek, 21 maja w ambasadzie RP w Madrycie  zostanie 

zorganizowana uroczysta gala uświetniająca rocznicę Święta Narodowego 

Trzeciego Maja. Do udziału w uroczystościach zostało zaproszone Miasto 

Kraków, będące w roku 2019 Europejską Stolicą Kultury Gastronomicznej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIŚ ZAKOŃCZENIE SEZONU GRZEWCZEGO 

Panujące warunki atmosferyczne oraz długoterminowa prognoza pogody 

sprawiły, że Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej w Krakowie podjęło 

decyzję, że w poniedziałek, 20 maja zakończy dostawę energii cieplnej na cele 

ogrzewania. Tym samym zakończy się sezon grzewczy, trwający od jesieni 2018 

roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.

 

NOWE! „ROWEROWY MAJ” W KRAKOWIE - PÓŁMETEK KAMPANII 

Za nami półmetek kampanii „Rowerowy Maj”. Pierwsze dwa tygodnie 

maja upłynęły w Krakowie pod znakiem deszczowej pogody a mimo to 

zanotowaliśmy już ponad 9 tys. aktywnych uczestników oraz 100 tys. 

przejazdów do szkoły. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIEŃ DZIECKA W NOWOHUCKIEJ ZAJEZDNI MPK 

W tym roku Dzień Dziecka zostanie zorganizowany w sobotę, 1 czerwca w 

http://krakow.pl/aktualnosci/230156,33,komunikat,kolejni_artysci_w_skladzie_wiankow_w_krakowie.html
http://krakow.pl/aktualnosci/230116,34,komunikat,startuje_copernicus_festival_2019.html
http://krakow.pl/aktualnosci/230083,33,komunikat,prezentacja_europejskiej_stolicy_kultury_gastronomicznej_w_madrycie.html
http://krakow.pl/aktualnosci/230117,29,komunikat,w_poniedzialek_zakonczenie_sezonu_grzewczego.html
http://krakow.pl/aktualnosci/230170,1921,komunikat,_rowerowy_maj__w_krakowie_-_polmetek_kampanii.html
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zajezdni tramwajowej Nowa Huta, przy ul. Ujastek 12! Nie mogło być inaczej 

skoro obchodzimy w tym roku jubileusz 70-lecia Nowej Huty. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OD KRAKOWA DO OPOLA, CZYLI 15. FESTIWAL ZACZAROWANEJ 

PIOSENKI  

W tym konkursie wokalnym liczy się tylko głos oraz ekspresja sceniczna. 

Niepełnosprawność taryfy ulgowej nie daje. O wszystkim decyduje 

profesjonalne jury. Już 15 czerwca na Rynku Głównym w Krakowie odbędzie się 

finał 15. Festiwalu Zaczarowanej Piosenki. Dzień później – koncert 

uświetniający jubileusz artystycznego projektu Fundacji Anny Dymnej „Mimo 

Wszystko”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WAKACJE Z KULTURĄ W DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM  

W tym roku Dworek Białoprądnicki ma zupełnie nową, pełną atrakcji 

ofertę wakacyjną dla dzieci i młodzieży. Sześć odrębnych bloków tematycznych, 

z których każdy wybierze coś dla siebie. Wśród nich zajęcia teatralne, taneczne, 

wokalne, plastyczne, językowe czy tematyczne tygodniowe turnusy. 

Zapraszamy do zapoznania się z propozycjami oraz zachęcamy do zapisów. 

Ilość miejsc ograniczona! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REJESTRACJA POJAZDU ORAZ WYMIANA DOWODU REJESTRACYJNEGO 

Od 1 października 2018 roku kierując pojazdem na terenie Polski nie 

musimy posiadać przy sobie dowodu rejestracyjnego. Nadal jednak aktualne 

pozostają dotychczasowe przepisy dotyczące obowiązku rejestracji pojazdu 

oraz wymiany dowodu rejestracyjnego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE   

 

NOWE! AWARYJNA NAPRAWA TOROWISKA NA UL. GRZEGÓRZECKIEJ 

W związku z awaryjną naprawą torowiska w dniach 20-22 maja, od ok. 

godz. 20.00 do końca kursowania linii dziennych w danym dniu, wyłączony 

zostanie ruch tramwajowy na ulicy Grzegórzeckiej oraz ruch autobusów po 

http://krakow.pl/aktualnosci/230152,2082,komunikat,dzien_dziecka_w_nowohuckiej_zajezdni_mpk.html
http://krakow.pl/aktualnosci/230151,33,komunikat,od_krakowa_do_opola__czyli_15__festiwal_zaczarowanej_piosenki_.html?_ga=2.137917232.189309842.1558330443-1650440062.1557470612
http://krakow.pl/aktualnosci/230149,34,komunikat,wakacje_z_kultura_w_dworku_bialopradnickim.html
http://krakow.pl/aktualnosci/230118,29,komunikat,rejestracja_pojazdu_oraz_wymiana_dowodu_rejestracyjnego.html
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wspólnym pasie autobusowo-tramwajowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl).  

 

NOWE! JUWENALIA W KRAKOWIE – TAK BĘDĄ KURSOWAĆ AUTOBUSY I 

TRAMWAJE 

Zbliżają się Juwenalia. W związku ze zwiększonymi potrzebami 

przewozowymi w okresie od nocy z 23 na 24 maja do nocy z 26 na 27 maja 

zostaną wprowadzone wzmocnienia komunikacji nocnej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl).  

 

 

WE WTOREK   

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Andrzej Kulig  

 10:30 – konferencja nt. XX edycji Tygodnia Osób z Niepełnosprawnościami 

„Kocham Kraków z Wzajemnością” oraz Małopolskich Dni Osób z Niepełnosprawnościami, 

Karcher Hala Cracovia Centrum Sportu Niepełnosprawnych, al. Focha 40 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Jerzy Muzyk  

 17:00 – komisja mienia i rozwoju gospodarczego, sala Lea 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Anna Korfel-Jasińska  

 18:00 – benefis Agnieszki Radwańskiej, TAURON Arena Kraków, ul. Stanisława 

Lema 7 

 

                                       Monika Chylaszek 

              rzecznik prasowy Prezydenta Miasta Krakowa 

                                       Wydział Komunikacji Społecznej 

 

 

 

                                                            

http://krakow.pl/aktualnosci/230139,1912,komunikat,awaryjna_naprawa_torowiska_na_ul__grzegorzeckiej.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/230142,1912,komunikat,juwenalia_w_krakowie___tak_beda_kursowac_autobusy_i__tramwaje.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl

